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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: формування системи 
знань та вмінь з теорії та практики ведення бухгалтерського обліку на підприємствах різних галузей 
економіки України. 

2. Заплановані результати навчання: вивчення найбільш специфічних особливостей 
найважливіших об’єктів обліку в сільському господарстві, торгівлі, будівництві, автомобільному 
транспорті та страхової діяльності, відображення їх впливу на організацію бухгалтерського обліку в цих 
галузях економіки з урахуванням сучасних підходів до ведення бухгалтерського обліку. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  
знати: 
нормативно-правові особливості господарювання підприємств торгівлі, сільського господарства, 
автотранспорту та будівництва;  понятійний та категорійний апарат щодо особливостей обліку на 
підприємствах різних видів діяльності; законодавчо-нормативні документи, які регламентують 
ведення обліку на підприємствах торгівлі, сільського господарства, автотранспорту та 
будівництва; специфіку порядку організації бухгалтерського обліку на підприємствах торгівлі, 
сільського господарства, автотранспорту та будівництва;  
вміти: 
застосовувати в практичній діяльності законодавчі та нормативні матеріали щодо ведення обліку 
в торговельних, автотранспортних, сільськогосподарських і будівельних підприємствах;  
вирішувати завдання різних видів складності (стереотипних, діагностичних та евристичних) щодо 
особливостей обліку активів, зобов'язань та капіталу на підприємствах торгівлі, сільського 
господарства, автотранспорту та будівництва; формувати склад витрат, проводити їх групування 
за економічними елементами та статтями калькуляції на підприємствах різних видів економічної 
діяльності;  
3. Форми і методи контролю: 

− Усне та письмове опитування. 
− Участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на семінарське заняття. 
− Тестування. 
− Написання контрольних робіт. 
− Виконання індивідуальних завдань.  
− Виконання творчих науково-дослідницьких проектів. 
− Залік. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
Оцінювання знань, умінь і навичок студентів з навчальної дисципліни здійснюється на основі 
результатів поточного і підсумкового контролю знань (екзамену) за 100-бальною шкалою. 

Поточний контроль здійснюється на семінарських та індивідуальних заняттях і оцінюється сумою 
набраних балів. Максимальна сума балів, набраних на семінарських та індивідуальних заняттях 
навчальної дисципліни «Облік в галузях економіки» становить 50 балів. 

5. Хто викладає дисципліну: 
к.е.н., Малахов В.А., доцент кафедри обліку та оподаткування.  
 


